

酒驾撞了BRT护栏后还想跑

肇事者驾驶一辆鲁O牌照面包车

本报96706热线消息(记者 吴金彪) 8月18日下午3点50分左右,在济南历山路和解放路路口,一辆鲁O牌照的面包车突然闯进BRT车道,并撞坏护栏。面包车司机满口酒气,一直不肯配合交警工作,后该男子被交警带走接受处理。

18日下午4点多记者赶到事发现场时,交警已经将面包车司机带走,现场还遗留着被撞坏的护栏。在附近执勤的交通协管员张先生告诉记者,下午3点50分左右,一辆由南向北开的鲁O牌照的中型面包车突然闯进东侧的BRT车道,发现“走错路”后,司机打算向后倒车,结果撞到了隔离墩上。“面包车司机50岁左右,满口酒气,打算找人将车辆抬出来。交警让司机下车,出示驾照,接受处理,但司机一直不配合,想跑,让我们给拽住了。”下午4点10分左右该男子被交警带走接受处理。

(图片由热心市民鲍先生提供)



驾车男子坐在车里不肯出来。

一先天病残婴儿遭遗弃后,家人如此说——

“把他扔了,是为了救他”

本报96706热线消息(记者 刘爽 实习生 张丽莎) 一名刚刚出生十余天的婴儿,因为先天愚型、肛门闭锁,被狠心的父母抛弃。当记者联系到孩子的家人时,自称是孩子爷爷的人拒绝孩子回家,并称将孩子抛弃在医院里是为了救孩子。

18日下午,济南市社会福利院的一位工作人员告诉记者,弃婴是7月28日下午三点半由民警送过来的。最初是济南市第五人民医院普通外科门诊的医生在医院门口发现了他。孩子当时除了身上穿着衣服,其他什么东西都没有。随后,市立五院的医生向营市街派出所报警,派出所民警赶来后,把婴儿送到了社会福利院。

福利院给这个可怜的孩子起

名叫福明康。一位医护人员告诉记者,小明康刚来这里时,也就刚出生大概10天左右的样子,先天愚型面容、肛门闭锁,头部还有输液痕迹,腹部脐带干燥尚未脱落。因肛门闭锁无法排便,7月29日,福利院的工作人员就把小明康送往齐鲁儿童医院救治,并给他做了手术。8月16日,小明康转回福利院,得到福利院医护人员的悉心照料,喝奶粉维持生命,也可以排便了。

令人感到意外的是,就在福利院的工作人员把小明康送往齐鲁儿童医院救治时,这里的医护人员竟然认识他。原来小明康的亲生父母前两天刚刚带他来这里看过病。在医院的诊疗记录中,工作人员查到了小明康父母的姓

名、联系电话、家庭住址等详细信息。

小明康的老家在菏泽市小留镇王集村,父亲叫王军,母亲叫袁彩霞。记者拨打了小明康父母的电话。一位自称是孩子爷爷的人接通了电话。他对记者的询问倍感意外,说话也吞吞吐吐。在电话里,他告诉记者,孩子出生后就发现不正常,家里花了两三千块钱先后带他在当地的医院和省城医院看病。当听到医生说孩子先天愚型后,孩子的父母以及姥姥、姥爷便决定狠心抛弃他。当记者问起把孩子丢了后心里会不会挂念时,电话那头沉默了片刻,最后的回答是“挂念有啥用,家里情况也不好,收入也不高,是好是歹都不想要了。把他

扔到医院里,就是希望有爱心的人能救救他,给他看病。”

山东法冠律师事务所李玉岗律师告诉记者,我国《刑法》规定,如果将婴儿遗弃于没有行人或人迹罕至的地方,其行为则严重侵犯甚至剥夺了弃婴的生存权,涉嫌故意杀人罪。不仅如此,弃婴行为不仅违反了法律规定,也违反了社会公德,剥夺了儿童所应享有的来自家庭的爱与温暖,来自父母的关心与照料,危害被遗弃儿童身心的健康发展,严重的会导致被弃儿童人格的变态和心理行为失常,对社会产生冷漠甚至仇视心理。如发现弃婴行为,可以向公安局报案,提起公诉,追究其父母的刑事责任,并强制其父母将孩子接回家。

○社会万象

两醉汉
本想逃打车钱
逃跑时
一人掉入沟中

本报96706热线消息(记者 王倩) 17日晚上,济南出租车司机高师傅很郁闷,在十字路口等信号灯时,三个醉汉硬上车。在送客过程中,一个醉汉先下车,将另两名醉汉送到目的地,两人发现身上没带钱后逃跑,结果一个醉汉逃跑时掉到了路边的沟里。

17日晚上8点钟左右,出租车司机高师傅在山大路与闵子骞路交叉口等待信号灯。突然,三名摇摇晃晃的男子站在了他的车前,嘴里喊着:“出租车!出租车!”高师傅想到这三个人可能是喝酒了,还没等他反应过来,三个人摇摇晃晃就上了车,其中一个男子说出了“标山南路花鸟市场”的目的地。

高师傅在开车到标山南路花鸟市场的过程中,听到三名男子在车里不断“谦让”。“给你说,我自己回家就行。”“不行,我们必须得把你送回去。”……

“我猜他们喝了不少,整个车里全都是酒味。”高师傅开车到达目的地后,其中一名男子下了车,另外两名男子称再回到山大路与闵子骞路交叉口处的某小区。

到达小区门口后,计价器上显示金额为40元,而两名男子掏口袋时却发现身上都没带钱,两人开始在车上给朋友打电话。不幸的是,一个电话都没打通。

这时,有一辆车从后面开过来,高师傅将车缓缓开向路边,一转眼的工夫,车上的两名男子一前一后打开车门逃跑了。

停好车后,高师傅正要追上去,就听到一个过路的市民喊道:“有人掉进沟里了。”高师傅跑上前一看,正是坐自己车逃跑的其中一名男子。

高师傅赶紧拨打了110、120电话,最终在医护人员和110民警的帮助下,将掉入沟中的男子拉了上来。

济南、临沂、济宁黄金车市三地联动 齐鲁车展开启“双会场”模式

山东车市自2009年一举登上了国内地域市场的巅峰,当年乘用车上牌量达到75万台,同比增幅超过70%。今年以来,山东车市继续高歌猛进,前五个月乘用车上牌332872台,较去年同期增长26.4%。在多家主流汽车厂商的国内版图中,山东市场的表现均遥遥领先。“得山东者得天下”,成为行业共识。金秋九月,我们再次迎来车坛狂欢,为彻底解决场地受限的痼疾,今秋齐鲁车展将使用济南市舜耕和国际两处展馆,总展出面积达到6万平方米。同时,济南将联合临沂、济宁省内两大黄金市场,十一年车展传承,黄金三地联袂出演,精彩当然不容错过。

9月
2010齐鲁秋季汽车展示交易会

[时间:2010年9月9日—12日 地点:济南国际会展中心—济南舜耕国际会展中心] [时间:9月17日—19日 地点:临沂鲁信国际会展中心] [时间:9月24日—26日 地点:济宁市体育馆]

○主办单位:齐鲁晚报·生活日报 ○承办单位:山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司、齐鲁晚报今日沂蒙、齐鲁晚报今日运河
○协办单位:润华集团 山东银座汽车有限公司 ○车展招商:0531-85196006 ○汽车用品招商:0531-81758619 荣鸽 ○展馆内外广告位招商:0531-81758668 刘曙光